

POSUDEK VEDOUcí DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autorka: **Andrea Kailová**

Téma: **Smlouva o dílo uzavíraná mezi podnikateli**

Autorka za cíl své diplomové práce v jejím úvodu označila srozumitelný a ucelený výklad právní úpravy smlouvy o dílo a její specifiku ve vazbě na provádění stavebních prací. Ambiciózního cíle se jí však podařilo dosáhnout jen zčásti. Z koncepčního pohledu působí rušivě samostatná kapitola věnovaná realizaci zakázek z Operačního programu životního prostředí, jejíž zařazení ani umístění nedokázala pisatelka přesvědčivě vysvětlit, resp. ani se o to nepokusila. Obsahově plochá zůstala následující kapitola, jejíž samostatné zařazení v osnově vzbudilo očekávání, že bude přínosem k problematice obchodních podmínek, které není obvykle věnována významná pozornost.

Z formálního pohledu diplomantka respektovala v zásadě zadání, i když značnou pozornost soustředila právě na specifika dodávky stavebních prací.

Diplomová práce je opatřena seznamem pramenů různého druhu, poznámkový aparát je však vzhledem k rozsahu díla poměrně chudý. Je proto otázkou, jakou roli při zpracování obsahu diplomové práce uvedené zdroje hrály a do jaké míry autorka osvědčila schopnost konfrontace s názory jiných odborníků.

Jak bylo již konstatováno shora, diplomantka zkoncentrovala své tvůrčí síly na popis smlouvy o dílo, jehož předmětem je dodávka stavebních prací. Bohužel mnohdy snaha využít pravděpodobně vlastní praktické zkušenosti zavedla autorku k přílišným detailům, které posunují diplomovou práci k jakési příručce pro stavebníka.

Kvalitě diplomové práce by nepatrně prospěla komparace s vybranou zahraniční úpravou, stejně jako s návrhem budoucí právní úpravy v novém občanském zákoníku. Absentují rovněž ve větší míře vlastní názory a závěry diplomantky.

Na druhé straně předložená diplomová práce neobsahuje žádné zásadní věcné chyby, na solidní úrovni, až na drobné výjimky, je její jazyková i mluvnická korektura.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s předběžným hodnocením „dobře“. Při ústní prezentaci by se diplomantka mohla vyjádřit k dle vlastního uvážení vybraným shodám či rozdílům mezi současnou a novou právní úpravou.



V Plzni, dne 2. 5. 2012

JUDr. Anna Outlá